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平成３１年４月銚子市教育委員会定例会議事録 

 

１ 日  時 

 平成３１年４月２６日（金） 

   午後４時００分 開 会   午後４時２５分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市役所 ３階庁議室 

 

３ 出席委員 

 教育長    石 川 善 昭 

委 員    伊 藤 晴 美 

委 員    鈴 木 猛 志 

委 員    八 角 憲 男 

委 員    安 藤  淸 

 

４ 出席職員 

    

学校教育課長     北村  卓 社会教育課長     林 秀行 

銚子高等学校長    伊藤 政利 学校教育課主幹（教育総務室長）佐久間洋子 

社会教育課主幹（生涯学習室長兼文化会館長)春山 敏郎 学校教育課課長補佐  小関 宏昌 

学校教育室長     井上 新治 学校給食センター所長 高木 利雄 

指導室長(兼小児言語指導センター所長)松浦 毅 青少年指導センター所長 網中 昭仁 

市民センター所長   高塚 優 公正図書館長     山谷憲一郎 

スポーツ振興室長(兼体育館長)飯笹 博充 文化財・ジオパーク室長 小川 正俊 

銚子高等学校事務長  高森 良文  

 

５ 議題等 

報告   各課からの諸報告等について 

    （１）「第７回 銚子さんまマラソン」開催要項について 

 

６ 議事の内容 

【教育長】 開会宣言 午後４時００分 

ただいまより、平成３１年４月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 

はじめに、議事録の承認についてお諮りいたします。 

３月２６日に開催いたしました平成３１年３月教育委員会定例会の議事録を事前に

お配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 
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【教育長】 

ご異議ないものと認めますので、当該議事録について承認いたします。 

【教育長】 

次に教育委員会に関する報告をいたします。 

【教育長】 

 

（別添資料により報告） 

 

【教育長】 

その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【教育長】 

それでは、議事に入ります。 

日程第１  議事録署名委員の指名を行います。 

議事録署名委員は、伊藤委員、鈴木委員を指名します。 

【教育長】 

続きまして、日程第２ 報告「各課からの諸報告等について」報告いたします。 

【教育長】 

 所管課長から報告を求めます。 

【スポーツ振興室長】  

それでは、今年で７回目となります「銚子さんまマラソン」について、ご説明させ

ていただきます。別添の実施要項をご覧ください。去る４月１０日（水）に実行委員

会が開催され、第７回大会の開催が正式に決定いたしました。開催日ですが、例年ど

おり１１月の第３日曜日、１１月１７日（日）です。 

次に、会場、競技種目、参加資格、制限時間などは、昨年と同じ内容となっており

ます。コースも変更ありません。なお、スタート時刻と参加料については、今大会か

ら変更させていただきました。まず、スタート時刻ですが、10kmレースのスタート時

刻を昨年の１０時から１０分早め、９時５０分スタートとしました。これは、一部同

じコースを走るハーフマラソンと10kmレースのランナー同士の交錯を避けること、ま

た、ゴール後のランナーの滞留、混雑を緩和することを目的とした変更です。 

続きまして、参加料ですが、ハーフフマラソン、10㎞レースともに前回から1,000

円値上げし、6,000円及び5,000円としました。これは、今年の１０月に控える消費税

増税により諸経費の増額が見込まれることに加え、昨年１１月に銚子市から発表され

た「銚子市緊急財政対策」の中で、銚子さんまマラソンについて補助金に頼らない自

主運営を目指すよう求められていることによるものです。お手元の実施要項では、参

加見込人数について、昨年までの実績を踏まえ、ハーフ2,000人、10kmレース1,500人

という数字を記載してあります。参加費値上げの影響により、参加申込がこの見込人

数を大幅に下回ることも懸念されますが、できるだけ多くの参加申込をいただけるよ

う、広報等に力を入れていきたいと考えております。 

次に、申込期間ですが、募集開始は５月２１日（火）から、申込締切については、

郵便振替用紙による申込みが８月２３日（金）まで、インターネットによる申込みが
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８月３０日（金）までとなっております。 

次に、おもてなしですが、銚子青年会議所様によります炭火焼きサンマの無料配布

や、鳴り物による応援など、前回同様のサービスを提供したいと考えております。 

説明は以上です。詳細につきましては、別添のパンフレットをご覧ください。 

よろしくお願いいたします。 

【教育長】 

以上で報告は終わりました。 

それではご意見、ご質問等ございましたら、お願いします。 

【伊藤委員】 

パンフレットに申し込み方法でふるさと納税とありますが。 

【スポーツ振興室長】 

ふるさと納税をすると出走権がもらえるということを２年前から行っています。パ

ンフレットには今年度初めて載せました。市外の方のみとなります。金額等について

は現在調整中でふるさと納税の総務省通知に沿った金額で設定交渉をしており、５月

２１日までに決定しホームページでお知らせする予定です。 

【教育長】 

どのくらいの金額になる予定ですか。 

【スポーツ振興室長】 

寄附額の３割以内が総務省の通知なので、２万円くらいになる予定です。 

 

 

 

【教育長】 閉会宣言 午後４時２５分 

以上をもちまして、平成３１年４月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

銚子市教育委員会会議規則第18条第2項の規定により署名する。 

 

  令和元年５月２９日 

 

              署名委員   鈴  木  猛  志   

 

              署名委員   伊  藤  晴  美  


